HP%
MEIAJI &

UHcTpyKuma no yctaHoBKe 3awntbl kKaptepa n KIMM VOLKSWAGEN Caravelle ApTtukyn: 26.0346

www.KARTER.RUBV‘Q Tun ky3oBa: T4 lNop Bbinycka: 1990 - 2003

OsuraTtens, KIM: 2,0; 3,2; 1,9d; 2,5d

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NEMEHTOB TpaHcMmmuccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3ayuiLieHa aBTOPCKMMU CBUOETENBCTBAMMN
Ha nonesHyto mogernb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccum.

HA3HAYEHUE:

ZawumTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHNYECKUX MOBPEXAEHUI.
BawmTa MOTOPHOIO OTCEeKa 1N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v  Bnaru.

YCTAHOBKA:

3alyTa MOTOPHOIO OTCEeKa M dIeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcsl MHAUBMOYANbHO Ha KaXabli aBTOMOGWSb.
OHa [ormkHa ycTaHaBMMBaTbLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CreLManuayipoBaHHbIM AUIepoM U Ha
cepTuduumpoBaHHbix CTO. 3alumTa KpenuTcs K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUOBBIX IEMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBurbHOM
yCTaHOBKe 3aLL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I10B U arperatoB aBToMOGUIS.

MHCTPYKLWNA MO YCTAHOBKE:

1. Pa3obpaTb 3aLluTy Ha COCTaBHbIE AMEMEHTbI.

2. bokoBble AeTanu 3aLMTbl MPUKPENUTB Ha LUTATHbIE MecTa B NIoHxepoHax 6ontamu M 8x20 -(A).
3. YcTaHOBWTb 3aKnagHble NaHkn B 0TBepcTuUsi 6anku nepegHero MocTa.

4. OcHOBaHwMe 3aWwnTbl NPMKPenuTh K 6okoBbIM YacTam 6ontamu M 8x20 -(B).

5. 3agHAst YaCcTb KPENUTCS K yCTaHOBMNEHHbIM 3aKnafaHbIM nnaHkam 6ontamu M 10x40 -(C).

6. Bce TOYKM KpenneHns 3aTaHyTb.

YCJIOBUA SKCIIJTYATALINN:

3awmta MOTOPHOrO OTCEeKa W 3JMEMEHTOB TPaHCMUCCUM npegHasHadeHa gns aKcnnyatauun B YCIoBUAX
npenoycMoTpeHHbIX npounssognTenem aBToOMOGUIIS. Mpwn Kcnnyataunn OOJDKHbI ObITb UCKIHOYEHbI cny4dyaun Haesfa Ha
KPynHble NpenAaTCTBUA U npeaMeTbl Npu OBUXEHUU aBTOMOOUNA Ha ckopoctn. B cly4yae Haes3fa Ha npendartcreune

Heobxoaumo y6e}J,VITbCF| B OTCYTCTBMM MOBPEXOEHUN Y3M0B N arperatos aBToMObUNA n NPUIrOAHOCTU farbHenLwen n

aKCMMyaTaLuy 3aLLMThI Ha cneLmanuanposarHoii CTO.
FAPAHTUS: C@ & =

[apaHTUHBIN CpoK aKcnnyaTauun - 1 roa.

CMUCOK OETANEN
YCJ1IOBUA NMPEOOCTABJIEHUA TAPAHTUN: m | NAME | v | m | NAME | v |
3alwmTta ycTaHoBfieHa Ha aBTOMOOUNb, C He MOBPEXOEHHbIMU CUNOBbLIMU 3MEMEHTaMy Ky3oBa W KOHCTPYKLMU Qry. Qry.
(aBTOMOBMUIB, KOTOPLIN He yyacTBoBan B ATI1); _
OTCyTCTBYIOT MEXaHUYECKME MOBPEXAEHNS 3aLLUMThI, MOyYEHHbIE B pe3yrnsTaTe Hae3aa Ha NpensaTCcTBUE; n Kpetno 2 n Waiiba 10 2
CobntogeHbl Bce TpeboBaHMs MHCTPYKLIMM MO YCTAHOBKE 3aLLMThI; n MnaHka 3aknagHas 2
OTCyTCTBYIOT MEXaHUYECKME MOBPEXAEHNS MOPOLLKOBOIO MOKPLITUS.
Mpown3BoanTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a NGO yLep6, MPUYUMHEHHBI aBTOMOOUIIO, KWU3HW 1 340POBbLIO NOAEN, n Bont M 8x20 8 n
B Crly4ae HapyLleHUs YCIOBUI YCTAHOBKU M 3KCMyataumu 3awwmTel. [Npon3BoamTenb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B n Bont M 10x40 2 n
KOHCTPYKLMIO 3aLLUThI. “ Z
LLlanba 8 8 m
Cuctema MeHemkmeHTa kadectBa OO0 "MeTtannonpogykuus" ceptuduumpoaHa "bBropo Beputac
CeptudpumkeinH" n cootsetcTayeT ctaHgapty ISO 9001:2008. NVOMEHTE! 3aTsORKN M6x1.0 M8x1.25 M10x1 5 M12x1.75
[Avametp pesbObi 9.8 Hwm 24.0 Hwm 47.0 Hwv 81.0 Hm




